sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10758 :11 =978 - 10758 ist durch 11 teilbar (I1%10758).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 906005
Zahl 2: 682000
Zahl 3: 1074403
Zahl 4: 629102
Zahl 5: 616991
Zahl 6: 702472
Zahl 7: 973797
Zahl 8: 456215
Zahl 9: 383142
Zahl 10: 974237
Zahl 11: 989066
Zahl 12: 821360
Zahl 13: 859672
Zahl 14: 142615
Zahl 15: 485365
Zahl 16: 1060796
Zahl 17: 834493
Zahl 18: 733282
Zahl 19: 863952
Zahl 20535986
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Losungen

Zahl1l 906005 auerssmme  s0+60+05=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 4 906005)
Zahl2 682000 auersumme es+20+00=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 682000)
Zahl 3 1074403 aquerssmme  1+07+44+03=55 :11=5  durch 11 teilbar (11]51074403)
Zahl4 629102 quersumme s2+91+02=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 } 629102)
Zahl5 616991 ouessmme  e1+69+91=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 %616991)
Zahl 6 702472 quersumme 70+24+72=166 :11=1509 Nicht durch 11 teillbar™11% 702472)
Zahl7 973797 quersumme o7+37+97=231 :11=21  durch 11 teilbag (11| 973797)
Zahl 8 456215 auessmme  as+62+15-122 :11=1100 nicht durch ldgteitbar (11 } 456215)
Zahl 9 383142 quersumme se+31+42=111 :11=1009 Nicht durch"12 teilbar (11 4 383142)
Zahl 10 974237 ouesumme  97+42+37=176 :11=16 durch 14 telbar (11| 974237)
Zahl 11 989066 ouesumme  98+90+66=254 :11=2300 NichigturCh 171 teilbar (11  989066)
Zahl 12 821360 ouesumme  s2+13+60=155 :11=1400 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 821360)
Zahl 13 859672 ouesumme  8s+96+72=253 :11=23 g@urchy 11 teilbar (11 | 859672)
Zahl 14 142615 auersumme 1+26+15=55 :13=5 Wdurgh 11 teilbar (11 | 142615)
Zahl 15 485365 querssmme  48+353+65=166 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 485365)
Zahl 16 1060796 ovesumme 1+06+07+9=110{:11530 “durch 11 teilbar (11 | 1060796)
Zahl 17 834493 auerssmme  s3+a4s+93#220 :11-20 durch 11 teilbar (11 | 834493)
Zahl 18 733282 quessmme 73432482887 jma=17  durch 11 teilbar (11 | 733282)
Zahl 19 863952 ouesumme 859 +52= 177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11  863952)
Zahl 20 535986 ouesumme  s3+59486=108 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 535986)
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